

市区双坡北路一处人行道地面发生险情

地面塌陷 树“睡”洞中

谢冰

本报讯 6月8日中午,市民向本报反映:市区双坡北路海洋明珠对面人行道一处路面发生塌陷,一棵树陷进去了。

在现场,从上面看,人行道的这处地面出现了两个边长四五米的方形洞,深约三米,一棵树陷入洞内。据附近一家汽车维修店的师傅说,当天早上他们一来就发现这里有两个洞了,幸好当时没有行人经过。两三个月前,他们店门口附近路面也曾发生一次塌陷,那次比这次的洞还深些,后来相关部门运了几车土,把这个洞填平了,没想到这次附近又发生了塌陷。

截至记者发稿时,相关部门已将塌陷处封闭,等待处理。



▲这两个洞的下面都是空的,约3米深。

◀相关部门人员已将该处封闭。

第一现场
24小时值守新闻热线
18907398110

记者 刘波

通讯员 李智翔

本报讯 6月7日下午3时许,邵阳县二中高二学生小谢心急如焚。他的钱包丢了,里面装着给外婆看病的1000多元钱。他怎么也想不起钱包在哪里丢的。可不到一个小时,他破涕为笑——4名小学生拾金不昧,让钱包完璧归赵。

原来,当天下午放学后,邵阳县谷洲镇中心完小六年级二班的谢亚洲、唐琼、李锦以及六年级四班的李金果,结伴来到校门口附近的中巴车停靠点,准备乘车回家。在出校门口不到一公里的地方,他们发现草堆里有一个棕色钱包。他们将钱包捡起来,打开一看,里面有不少现金。因为家里比较远,再不回家就赶不上车了,但他们转念又想,失主会很着急,便想着该怎么找到失主。最终,他们一致决定将钱包交给住在附近的班主任。

就在孩子们往班主任家赶的时候,正好遇到班主任的丈夫——该校副校长谢晓东。得知情况后,谢晓东表扬了这四名学生。随后,谢晓东向警方求助。由于钱包里没有任何联系方式,也没有失主的身份证,民警只能按照银行卡上的信息进行查询,发现银行卡以及钱包的主人是正在邵阳县二中上学的小谢,于是立即想办法与小谢取得了联系。

小谢介绍,这1300元钱是要拿来给外婆看病的。丢了之后,他特别着急。可是,不足一个小时就找到了,他非常感动。为了表示感谢,小谢当天下午就买了四本日记本,并写上感激之语,送给四名拾金不昧的小朋友。

谷洲镇中心完小校长赵海涛介绍,这四名同学其实都是留守儿童,家庭情况都不是很好,这1000多元现金对于他们来说是一笔巨款。但是,对于这笔意外之财,孩子们能够不动心,确实值得表扬。

点赞,四名小学生拾金不昧

高中生不小心丢失外婆看病钱

神秘的信件 满满的谢意

伍洁 欧阳艳

本报讯 6月8日上午,一封信件引起双清区环卫局办公室人员的注意。这封信没有注明详细收信人,只显示寄件人来自新邵县自来水公司。

在场的该局办公室工作人员打开信封,这封信标题为“世上好人,我为你们点赞”的信上写着:今年5月29日14时15分,新邵县自来水公司职工黄宏俊在宝庆东路湘桂黔建材城斜对面的加油站等人,掏手机打电话时,无意中将钱包带出来掉在地上而没发觉。这一幕,被正在现场作业的双清区环卫局18号洒水车上的三位环卫人员发现。他们先是鸣笛提醒黄宏俊,但黄没注意,匆匆离开了。于是,三位环卫工作人员赶紧快步追上,将钱包送还给黄宏俊,钱包里的3500多元现金和身份证、驾驶证等一样不少。满怀感激的黄宏俊追问三位环卫工人的姓名,他们却不肯透露。

回到家后,黄宏俊怀着感激之情写下了这封感谢信,请求双清区环卫局帮忙找到三位热心人,并表达诚挚的谢意。在信中,黄宏俊写道:物欲横流的当下,拾金不昧弥足珍贵,做好事不留姓名着实让人敬佩。你们是世上好人,我为你们点赞,我要以你们为榜样,传递正能量,做好事从我做起,从身边做起!

当天,双清区环卫局有关负责人经打听,得知这三位拾金不昧的热心人是该局市场化公司——湖南省家园环境事业发展有限公司的司机李跃明、机动工作人员杨志荣、康德生。

6月5日,新邵县坪上镇在虎寨村开展地质灾害避险应急演练。图为医护人员和应急分队人员将无法安全撤离的群众用担架抬出来。

杨敏华
刘欣蓉
摄影报道



哪些情况可临时使用应急车道?换驾驶员可占用一小会吗?

小长假驾到,交警有话说

记者 宋三刚

本报讯 今日是端午小长假的第一天。高速公路交警部门呼吁驾驶员,遵守交通规则,切勿疲劳、超速驾驶,勿占用应急车道。

端午节小长假,小车不能享受高速公路免费政策。但由于距离下一个法定假期长达三个月之久,高速公路交警部门预测,此次小长假,全省高速公路

出入口车流量约为785万台次,同比增长10%。由于车流量的增大,部分路段出现拥堵现象也是在所难免,部分出行“心急”的驾驶员还会忘却交通法规,占用应急车道等。省高警局发布的信息显示,今年“五一”期间,违法占用应急车道的案例有1.2万余起。

在高速公路上行车,占用应急车道,有没有例外情况?省高警局邵阳支队相关民警给大家提个醒。

民警称,机动车在高速公路行驶时,非紧急情况不得在应急车道行驶或者停车。所谓紧急情况有两种:一是机动车发生交通事故或者故障确需停车等待救援时,可以在应急车道内临时停放;二是警车、消防车、救护车、工程抢险车等应急车辆在执行紧急任务时,可以在应急车道行驶。但“困了在应急车道临时歇息”、“换驾驶员”、“设导航查地图”、“打电话”、“为小孩换尿布”甚至“方便”等行为,都不是紧急情况。此时在应急车道临时停车都是违法的。除出现上述许可的紧急情况外,车辆私自占用应急车道,依据交通法规可罚款200元,记6分。